h

PO000 RS e E BN T E H 1Rz

C
i

o HWFMZE, SHE

o BIREM

o REMARFNEH

o MiXFRERIERARIRSE
o BWIRIEN

=it B

P9000 %Il 2 5 Al S # SE 3 ARSI T A RO B F#MER R R RRES . HMBRGITRA T A S4B EWIERI
TRABARMEHOBFIMZRENA L, XLEFAMER SN, EFEMNRRENIERERSE. EHEEMTS
PsiZ|10, 000Psi (SbarZ]700bar) . Ai# B X% EHIE DMK, PIC00RFIFRIBESMEARO. BSMHFN
i 5 R T

P9000 A 5= S A 1 2 IFAME AL IRES, RIET B SIS KB ERE. MBI G ITRIFRME T —
ARy, BDIRM T —ARUARERL @R LIFTHE1000Hz B BRI SAE, NAERNERE. iRE
BHFRIERRENEESEFELTRAAKIE. FELME. RFMESHIREM T £0.08% F.R.0. . 74T Z85F
(-20°C2I85C)RESEEA, SAMHEEILTF+0.004% F.R.0./C.

P9000 R FI= R A A1 T-4PHABEMIEAE HIER , BEEXMREMEREIFBHITAE DX TF20EEHETE, WIR
EHAKXRFSEENER. JRANESSIPOTERGRAE, HUAEMEIX1000g/5ms, IHRENTEIZE] +20g, PIO00FRFI =G
B REIE N F & MUE 9 [ FIME T RS SR 1L 1% .

PO000 AT M E B A M FIEA MW E A LE, IRMHESMBSEH: 42&50~10V. 42ZH|0BI5VFI24%H)
4~20mA (RTIEZAR R FFIREL) . PI000F FI 7= fhik AT LUR 3% Hil1 ~6Vali 1 ~11Via . BT B P9000 & %1 7= a8 5 & 1509001
WE, SMERSEHT REERE FIIS M HRERIEIER.

Yim N FB

o FSEST £0.08%F.R.0 o BEMSEEF
o IRERREFMLE o M. $RILT

o [EHEE: 0~75PsiZ|10000Psi (0~5BarZE|700Bar) o B . &K
o SEEHES o REXWSE

o HRARTE IP6TEPFRIRE o AHIh

o KHIFETEMO0. 1%F.R. 0. /B4 o IWBAMAR

o EEEFR. <0.002%F.R.0./°F (0.004%F.R. 0. /C)
e CEIAIE

FE 1% : 020-81978835 1/6 M3k . www.tdxck.com



POO00 RIS HEEE BN T[T S E R

.

o
=]

ot

EXl P9060 P9070 P9080
mmis P906 P907 P908
MINBE 10~36VDC_ | 15~36VDC 10~36VDC
B\ FLIAT (mA) 6 6 NA
=R 5V+0.3% |[10V+0.3% 4~20mA(16mA+0. 3%
PR (Q) 1 1 -

faEAn (Q) 1000 2000 13008 X (36V)

e [z 551 22 1 kHz 1kHz 1kHz

&, RFFMEEMNIRE

SJIE %F.R.0. | 0.0582% 0. 054a%) 0. 054a%)

(BSL) - 0. 088 X -

FEINHERIEBIRE:

(FE-20~80°C;BEER A, LL20CH

5, BitiIRELSHBIZ0. 5%F.R.0/C)

% F.R.O./ °F <=0.002 <£0.002 <+£0.002
% F.R.O0./ °C <+0.004 <+0.004 <+0.004
FRiRE +0. 3% +0. 3% +0. 3%
% F.R.O.

B2 (02/%3%)

ERGmEE | 51 (15) 5.11 (15) 5.11 (15)
BT | 6.5 (180) 6.5 (180) 6.5 (180)

HLi%: 020-81978835

2/6

Pk : www.tdxck.com



PO000 RS e E BN T E H 1Rz

ok

l',ﬂl

188 F b A

B SRR E20°C TET 241 CRIEFFHIIERR)

EHEE
&JE (Psi)
(Bar)
# % (Bar)
SEEN
aE

hE
IE D RBR

IR E S
EANER
LB B RO
JELktE. IRFFFA
EEMEERE
mE

TERE
*MERE
BERE
E
R B
R 4 4 LH B
03 FE i iz
mIRzEN

e

EMC

ke e ]

0-75, 100, 150, 200, 250, 350, 500, 750, 1000, 1500, 2200, 3500, 5000, 7500, 10,000

0-5,7,10, 15, 25, 35, 50, 70, 100, 150, 200, 250, 350, 500, 700
6, 10, 16, 25, 40, 60, 100, 160, 250, 400, 600

BERE QINHASEHSEZEN) EREFUEESH: 0~7550~350Psi
é@E%n%ﬁ%E UZEHKSEASEEN RFMUEES: 0~75FE0~10000Psi
BERE (UHMKSEALSEEN) S4E: 0~10, 15, 20, 25, 35Psi.

=515 % EF2E /1512000Ps i /830Bar (A HEVE/IME) » A 3IREESIZFEABiZ0. 4%F. R. 0.
(ATEEJL /B A 450D

=201Zi#% 22 /E H1522000Ps i /1520Bar (% B/ ME)

517 —4PH&17-TPHA BN R A 55 I ncone | 62558 25 B S KSR A «

80% +5% =ML (FRiEEPI0B0HRF!)

=JE: +£0.10%F.R.0(BSL); HE: +0.20%F.R.0(BSL)

-40°F to 212°F (-40°C to 100°C)

4°F to0 176 °F (-20°C to 80°C)
-40°F to 257 °F (-40°C to 125°C)

95%FE 3T E

AR AR S 1P67E FRERE GRIK S 26 A Be i\ BB 45 2% B9 K i)

<+ 0.02% F.R.O./g(4E 515 F500Psi/35Bar) <+0.10% F.R.O./g(% % /1{&F F500Psi/35Bar)
fLFMIL STD 810C Method 514-2 Curve LFIEUROCAE ED 14A/RTCA 160A431%.
1000g/5ms R IR

P9000 AR FIBCEMRIE =M, RTAEEMRZRIFRT, FREFEXRTEE. &,

82 Tl Fn Tl FR3% H BYEMCHEY 38 FA#RHEEMC Directive 89/336/EEC.

i¥: PIOSORFALRIRFMATELIIMNERS.

500MQ (50VDC, 25°C)

"BERIE S HASE RS EE D) PG B T R A TL S R S B S SR T AR IR E S

HLi%: 020-81978835

3/6 M3k . www.tdxck.com



)I:u

POO00RFI S EREE BN T T f1{E R
- 1

ERRT
FRERSRERfMH: & (EX)

B247G1/4B [BSP]
X0.55(14) iR

I

3.50 (89.0) 75-750 psi ‘ 051
3.562 (90.5) 751-10,000 psi ‘

e 9
21.00 —
(214)
0.756 j_iE ?% %E iﬁ ||:|:II
(L 9”3) (PI0X3-XXXX)
39.37
‘ am |
~8 RS
<A }‘
(P9OX1-XXXX)
— A 4 4

EhiEO, BEEER

< B> A/F
My
H:H_i B

— 1
Eh#ERD, BEirRE

EAh¥EO
WS R~ &~F/2K
B R~ REEEE A B
G1/4A (BSP) (F) 0002 0.46 (11.7) 0.67 (16.9)
M14 x 1.5 (M) 0003 0.40 (10.2) 0.61 (15.4)
7/16” -20UNF-2A (M) 0004 0.56 (14.3) 0.77 (19.5)
1/4” -18NPT (M) 0005 0.55 (14.0) 0.76 (19.2)
M10 x 1.0 (F) 0006 0.60 (15.2)
1/4" -18NPT (F) 0009
WS R~ &~t/2%K
By R 121 R E R A B
G1/4A (BSP) (F) 0022 0.46 (11.7) 0.70 (17.8)
M14 x 1.5 (M) 0023 0.40 (10.2) 0.62 (15.8)
7/16” -20UNF-2A (M) 0024 0.56 (14.3) 0.78 (19.8)
1/4” -18NPT (M) 0025 0.55 (14.0) 0.80 (20.4)
M10 x 1.0 (F) 0026 0.60 (15.2)
L i%: 020-81978835 4/6 Pk : www.tdxck.com



POO00R TSt E BN T E H11E!

h

cal
I

BREZE

B 2 A A )
AR=L SIBIAT R+ VG. A&SG.
B SIBID HRE—

G SIEB  HiH+

! 3IRICT i —

=& 51BAE ]> 80%F. R. 0 ook

e 3| BF R OmEERRE

&it: BCEFFICHTMmRREERING, ISIMEZ5 (PI80) MR & A ERI = RN .

I STAIEFACEIAIE A BE[E B i B o
450 R R

1.
2. BEREUXRSEASEENFRe B ERGES ERERGCABERBRI

P906X F1 P907X

BiE+ ()

W+

DT

BiR—

o

5 RIE— T
SIRIF—{NPRF I A

a0 A
#HE B
E&C

HE& D

(B E
ke F

P908X

i+

O4It A

it —

OlE® C

HLi%: 020-81978835

5/6

Pk : www.tdxck.com



h

.

I

PO000 R T S HeE E BN TN E H 1Rz

Y

= ami 2 7Rl

M 1 — oo — L0111 0
T T ik el

pafs) (5:3::8 0 IRERE PS PSI
6 0~5Vifith (18~32V{itea) 2 BT EhEE

7 0~10VHitH (15~36V{it ) = ®Sh 075,100, 150,220,300, 350,

8 4~20mA§|ﬁHj (10~36V{it ), 1006050, 1000, 1500, 2200, 3000, 3500, 5000, 7500,

(Bar) 0-5,7, 10, 15, 20, 25, 35, 50, 70,
100, 150, 200, 250, 350, 500, 700

A HBIE
s BiHRE
 BRRE

BENEZELET Bar) 6,10, 16,25, 40, 60, 100, 160,
BE B EET SR, 600

BEHBIZBYHE CR)

BE H BRI S CR)

(CR) : BHIERAEARY

® »w =

1/4”BSPAHREL
1/4"BSPHMIZ LT

M20 X 1. 55MZLL

7/16" 20UNF-2ASME L
1/4"-18NPTHMRLL (#EHZ)
10X TmmA SR 4L
1/4"-18NPT 24T

© > oA wWN =

JERRf): P9061-0002-7K5PSS = 0~5V #ith 10~36V fteE, mLiMit, 1/4” BSP SMRBL, 7500 psi FHHRE

M5 020-81978835 6/6 W www.tdxck.com



